7.4拼接系统方案
7.4.1系统组成
本设计方案提供的大屏幕投影拼接显示系统由以下部分组成：
本次设计采用8台不低于50寸DLP拼接屏2*4，拼缝0.5mm；系统图如下图。 当有报警信号时联动视频跳转到大屏拼接上，可以清楚的看到报警区域实时动态视频。 
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大屏拼接系统图
7.4.2系统功能
根据现场使用环境、显示信号特点和数量，以及对显示管理功能要求等，提供整套安全可靠的DLP大屏幕显示系统。并且，具备完全自主的定制开发能力来满足多样化的需求。
华侨博物院项目整套系统采用最新一代的DLP数字光处理技术，所有设备均采用模块化的设计。具备良好的稳定性、可靠性、安全性，并具备良好的显示信号数量的扩展能力。
大屏幕显示系统的背景桌面非常类似于普通计算机的Windows显示桌面，不同的是大屏幕显示系统的桌面具有极高的分辨率，2×4的大屏幕显示系统的整屏显示分辨率高达（1920×1080）。系统桌面的颜色或背景可以根据用户的要求进行随意的更换。
7.4.2.1显示单元内置信号处理器
在系统中，每个显示单元配备有功能强大的内置信号处理器，系统中的RGB、视频信号可以不通过多屏处理器，而直接通过内置信号处理接口直接输入显示，可以实现“画中画”显示，RGB信号和视频信号在单屏内的任意位置以任意大小开窗口显示，支持任意缩小、放大、移动、叠加。同时直通信号的显示窗口还可在整屏范围内任意的移动、缩放、跨屏显示或者整屏，其拼接和显示的方式不受任何限制，与外置多屏处理器形成信号冗余处理。
7.4.2.2多屏拼接处理器
多屏处理器提供满足系统显示单元的输出驱动能力。其采用开放式模块化结构，可以将所有图像通道输出的画面拼合成为一个高分辨率无缝单一逻辑屏。活动视频信号、远端的数字IP视频信号、RGB信号和来自网络的计算机画面等，各类图/文信息均可在此高分辨率逻辑桌面上以开窗口的方式在全屏范围内任意的缩放、移动、漫游、叠加显示，系统支持单屏内多层信号的叠加。
7.4.2.3强大的处理能力
系统支持多种信号格式输入，包括复合视频、VGA、DVI、IP流媒体、HDMI、SDI/HD-SDI等。对复合视频，能兼容NTSC/PAL/SECAM等模拟制式，多达512路视频信号实时处理；对计算机视频信号，能兼容支持各种常见分辨率，并可实现自定义非常规分辨率，多达128路计算机信号实时处理。系统可输出DVI-I信号或双绞线数字信号，支持RGB（模拟）/DVI（数字）同时输出，单个输出通道最高支持分辨率1920×1200@60Hz，多达128路高清输出，更多输出可通过系统级联。
7.4.2.4 IP流媒体解码
系统基于DSP纯硬件架构开发，对于前端的IP网络摄像头信号可定制化直接解码并在大屏幕上实时显示。
7.4.2.5多组分辨率输出
系统的输出通道可自定义多个独立的组，每个组输出的分辨率可以相同或不同。用户根据现场需要配置相应的分辨率，为系统控制及管理多组分辨率提供解决方案。
7.4.2.6 DVI双链路采集
系统配置DVI双链路采集卡，单口实现高达4096×2048等超高清分辨率采集。使用多个DVI双链路采集卡，即可轻松实现更大分辨的显示。DVI双链路采集卡可定制分辨率，实现在屏幕上点对点的显示，图像无拉伸变形，显示效果清晰细腻，为拼接大屏实现分辨率点对点显示提供解决方案。
7.4.2.7冗余电源设计
系统支持冗余电源配置，系统备份多个电源同时工作，当系统某一个电源出现故障时，备份的电源也能维持系统正常运转。
7.5大屏幕控制软件
本方案选用国内自主研发的大屏幕显示系统管理软件。
大屏幕显示系统管理软件是专为大屏幕拼接显示墙开发的应用管理系统。其主要功能是为用户提供对显示拼接墙上的各类应用窗口的信号调用、控制和管理，对投影光机、图形控制器的控制以及实现对矩阵、和集中控制设备等相关外围设备的控制与管理。
用户可以通过操作软件对整个屏幕墙的显示内容进行设置和存储（预案功能），操作人员在日常工作状态下，只需对大屏幕墙进行事先显示场景的设计并存储，下一次打开选用制定场景名称即可，操作极其简便。
7.6信号显示模式
DLP大屏幕显示系统可以完成各种显示模式，用以显示用户的各种输入信号。具体模式可根据用户需要进行制定。
7.7全屏显示
大屏幕整体通过多屏拼接处理器系统的驱动下形成一个超高分辨率的统一显示平台，既可以整体显示超高分辨率的大型图形（如GIS、GPS），也可以在来宾来参观学习时方便快捷的实现显示标语、欢迎词或高分辨率的演示图片。
7.8视频信号显示
支持全制式视频输入信号，视频监控信息、摄像机、录像机、大小影碟机、彩色实物投影仪等各类视频信号源均可接入，信号经处理后以窗口的形式在投影显示墙上任意位置任意移动、无级缩放、跨屏或者重叠等。其中直通方式可输入复合视频信号或者S-Video信号等信号进行处理显示。
支持NTSC/PAL/SECAM图像制式。用户所有的视频信号均通过视频矩阵接入图形拼接控制器或直接接入投影单元，多路视频信号可以同时显示于大屏幕上。视频图像可以实现单屏显示、M×N拼接、任意大小显示、跨屏显示、任意缩放、整屏漫游等显示功能，并且可以实现视频图像的分组切换、巡检、预案显示等功能。
7.9计算机信号显示
独立的计算机信号可以通过DLP显示单元内置的图像处理器或者TNP多屏处理器采集处理后以窗口的形式在拼接墙上快速显示；并且显示窗口可以任意缩放、跨屏移动、叠加或全屏显示等。
7.10网络信号显示
DLP大屏幕显示系统通过多屏拼接控制器的网络接口，来自用户局域网中的任意一台用户Windows 计算机/工作站图像信号，都可以窗口的形式在大屏幕上显示出来。其显示位置、大小、组合方式同样在单一集成操作界面上用鼠标进行控制，也可以实现单屏显示、任意大小显示（无级缩放）、跨屏显示、整屏漫游等。
7.11多种信号混合显示
大屏幕拼接系统通过内置图像处理器和图形拼接控制器实现了拼接系统灵活多变的拼接处理功能，使大屏幕拼接系统具有处理计算机RGB信号、视频信号及网络信号的同时显示和不同类型信号混合显示的功能。网络、RGB、视频信号均能够以开窗口方式任意位置、缩放、拖动、拼接、整屏显示，网络、RGB信号可与视频信号叠加显示，而不受物理屏的限制，达到完全动态实时。
